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<nnywd 15. Uluwinwbpwihl YeGuwpnwyh swhp hwzaqwpybint Ywpgp

1. Wuwuwnwbpwiht Yyhuwpnawyh swihp hhdbwywld Yyshuwpnawyh swihh L YGhuwpnawyh
w2 fuwnwbpwiht dwuh gnudwna E:

ULOuwpnywyh wuwnwlpwiht dwup wfuwnwbpwiht unwdh wnwnhbbph, w2uwnwbpuwihG
unwdh by tnwpyw wpdtph L YEtuwpnwywenith wadbwywb gnpéwygh wnunwnpjuib k:

UhGsl 10 nnwpjw (OGpwrjwy) w2 uwnwOpwiht unwdh wewjnipjwl nGwpnid wfuwwnwbpwihb
Y& huwpnawyp hwaqwpyynid £ U=<4+ (U X U) X @ pwlwaélny, huy 10 tnwpnig wybh wfuwwnwbpwhl
unwdh weywjnipjwb nEwpnid Y=<+ (10 X U+(U-10) X U1) X Q pwlwdlny, npwnkn’

U-0 y5buwpnwyh wiuwywb gndwpl g,

<£-0° hpiOwywb Yshuwpnawyh swip,

U-0" w2fuwunwbpwihb unwdh wtnwphbtpp,

U-0" dhasl 10 nwpyw (OEpwrjwy) wuwwnwbpwihb unwdh d6Y tnwpyw wpdtpp,

U1-p 10 mwphb gbpwqubgnn wiuwwnwbpwihb uinwdh uEY tnwpyw wpdtpp,

Q-0" yshuwpenwywrenth wbodGwywb gnpdwyhgp:

2. ULOuwpnwywenth wodbwywb gnpéwyhgp uwhdwbynid £

1) 0hGsk 10 wnpdw (GEpwirjw]) w2 fuwunwbpwiht unwdh dtY twpyw hwiwp® 0,1.

2) 11-hg 0h0sL 40 tnwpyw (OEpwrjwy) w2fuwnwbpwiht unnwdh J6Y tnwpyw hwdwn® 0,01.

3) 40 nwnnig wydbh wuwwnwbpwihb unwdh d6Y Lnwpw hwdwp™ 0,02:

Ut Ouwpnwywrenith wadbwywb gnpéwyhgp hwwpyyned £

w) dhOsk 10 lnmwpyw (OGpwrjw) unwdh wewjnipjwb nEwpnid”™ @=0,1 X U pwlwélny.

p) 11-hg dhGsk 40 rnwpyw (GEpwrjw)) w2fuwunwbpwiht unwdh werywnpjwb nGwpntd™ G=1+0,01
X (U-10) pwlwadlny.

g) 40 vnwpnig wydtih wuwnwbpwiht unwdh wejwnupwld nbwpnd® @=1.3+0,02 X (U-40)
pwlwdlny:

Ut Ouwpnwywrenith wodGwywb gnpéwyhgp sh Ywnpnn gepwqugt) 2-p:

3. 1974 pJwywlh hnwph 1-hG L npwlhg hGwnn 60Jwéd wbdwlg wuwwnwbpwihl
ychuwpnawyh swihp hwydwpytihu w2iuwnwbOpwiht  unwdnd  hwdweynd GG <wywuwnwbh
Lwlpwwtunnipjwl optlunpnipjwip swngbiywd wuwwnwbpwihl L wy gnpénibbnpjwb™ dhasl 2014
pdwywOh hniodwph 1-0 pOYwé Jdwiwbwywhwunwébbpp, pwgwenipjuwdp Ythuwpnwlwenth
wbadbwywb gnpdwyhgp hwyqwnytint nEwph:

4. (Jwul nidp Ynpgnty F 11.12.13 <O-120-U)

5. UGpwypnnhb YnpgbGint nbwpnid wpuwwnwbpwiht Ysbuwpenwyh swihp pGunwbhph™ wn
ythuwpnawyh hpwyntbpb nibbgnn wOnwdlbphg jnupwpwbsniph hwidwp hwwpyyned | hEunlywg
Utpw. hpoGwywb Yshuwpnwyh swhht gndwpynd b dwhwgwd  Yepwypnnh hwqwnpyywé
(GOpwnnwy) YEhuwpnwyh w2fuwwnwbpwiht dwuh 50 tinynup:

Gpynt 6Gnnhlt Ynpgpwé thOsl 18 wnwnpblwb jnupwpwbsnip Gpguwgh’™ Yepwypnnha Yynpgbtpnt
nGwpnd  wfuwwnwbpwiht  YGhuwpnawyh swihp hwdwnyynd £t hEnlyw) Ybpw. hhdGwyw
yGhuwpnawyh swihh hGgwwwwnhyht gndwnynid | dwhwgwé jnipwpwbgnip §nnh hwqwnyywé
(GOpwnnwy) YEhuwpnwyh w2fuwwnwbpwiht dwuh 50 tinynup:

Gnynt 6Gnnhl Ynpgpwéd L weyw (genGYwihb) nunigdwdp undnpnn 18-hg dhbsk 23 wnwnbywl
quyuwyh® Yepwypnnhl YnpglBint nGujpnid wzuwwnwbpwiht Ythuwenawyh swihp hwadwnyynid f
uny0 dwup Gpypnpn Wwppbpnipjwdp uwhdwOywé Ywpgny:

6. Unyb hnnywény uwhdwbywé ywpagnyd huwpdwnpyywd wpuwunwbpwihb Ythuwpnawyh swp sh
Lwnpnn wwywu 1hab] Ywewywpnipjwl uwhiwbwd 0ywgwanit YtGuwpnywyh swihha:

<nnywd 19. Gpywpwyjw  Swewjnipjwd  ghGynpwlywl YGhuwpnwyh swhp  hwdwnpytint
Ywnap



1. Gpywpwijw swrwjnipjwla ghynpwywl Yshuwpnwyp hwydwpyynad | U={ X 2UqQ + 2U X 2U
pwlwélny, npunbn’

U-0 y5buwpnwyh wiuwywb gndwp k,

£-0° hpiOwywb Yshuwpnawyh swihp,

2U-0" ghbGynpwywb Swrwynipjwl unwdh trnwnhlbpp,

2U-0" ghGynpwywb wrwjnipjwb unnwdh dtY tnwnyw wndtpn,

2Uua-0° ghGSwrwnnh qpwntgnwé 4Jtpoht wwyuninbh hwdwp  «MGunwywt  wywwnblbp L
weunwywl swewjnipjwld wwywnn(lbp gqpwntglnn wodwlg Juwpdwunpnipgjwb dwuhb» <wjwuwnwbh
Lwlpwwtwnipjwlb  optbpny uwhdwlOjwd gnpéwyhgp  (wunithbunn'  ghGSwrewinnh  wOdGwywh
gnpéwyhg):

2. 2hOynpwywb Yehuwpnwyh swihp hwygwnytint hwdwn hhdbwywb Yehuwpnwyh swihp L
ghOynpwywl Swrwjnipwlt uwnwdh 06y wwpjw wpdbpp uwhdwlnd  § Ywrwdwpnipndbp:
2h0npwywb Yshuwpnwyh swihp hwpdwpytine hwdwn  hhdbwywb  Yehuwpnawyh swhp L
ghOynpwywb Swrwynipjwl unwdh dGY wnwpdw wndtpp 650 Ywpnn wwywu [hoG] ghGynpwywb
YGhuwpnawyh swibhp hwpdwpytint hwiwn hpdbwywo Yehuwpnawyh L ghGynpuwywl dwrwjnipjwl
unwdh Y nwpyw wpdtph Gwuyhbnid uwhdwbyjwdé swhbphg:

3. Unyt hnnwény uwhiwljwé Ywpagny hwoqwpydwd ghGdnpwywl Yehuwpnpwyh swihp sh
Ywpnn wwywu [hoG] Ywewdwpnipjw( uwhiwbwé Gywgqugnit YeGuwpenwyh swhhg:

<nnywd 21. {widwbnwintgywl ghynpuywb Ythuwpnwyh swhp hwquwnytint Jungp

1. <wdwlnwantpjwb ghGynpwywb YEhuwpnwyh swhp hwywnpyyned t°

1) wrwohl fudph hwdwbnwdh hwdwp™ 20 tnwpdw ghOynpwywb dwrwnipjwl uinwd nitgnn
wjb ghGéwrwjnnh hwdwn hwdwpywsé Gpyupwduw swewnpjwb qghtynpuwywl Yslhuwpnwyh 70
nnynuh swihny, npp qhGynpwywl Swewjnipntbhg uwhdwOjwé Ywpgnd wpdwyybint opguw
npnipjwlp gpwnbgnt) b ghtéwrwnipjwb Gnyb wywywnnbp L nibbgt; £ Gnyb ghGynpwluwb Ynsnudp.

2) Gpypnpn fudph hwdwlnwih hwdwn® 20 nwpdw qghynpuwywl dwrwjnipjwb unwd nitbbgnn
wjb ghGéwrwinnh hwdwp hwdwpywsé Gpyupwduw swewnpjwb ghtynpwywi Yslhuwpnwyh 60
nnynuh swihny, npp qhGynpwywl Swewjnipntbhg uwhdwOjwé Ywpgnd wpdwyybint opduw
npnipjwdp gpwnbignty b ghGéwrwyniupjwb Gnyb wywpunnbp L nibegt) £ GnyG ghGynpwywb Ynsnudp.

3) Gppnpn fudph hwydwlnwih hwdwp® 20 nwpyw ghGynpwywb Swewnipjwl unwd nibbgnn wyb
ghGswrwinnh hwiwn hwdwpywé Gpyupwjw Swewnipjwb ghGynpuwywl YGhuwpnwyh 40
wnnynuh swihny, npp  qhGynpwywl  Swrwjnipnthg uwhdwOjwé Ywpgny wpdwyybint opjuw
npnipjwdp gpwnbgnty b ghGéwrwinipjwb Gnyb wywywnnbp L nibbgk; £ Gnyb ghGynpwlwb Yngnidp:

2. Mwpuwnhp dwdytunwiht  ghOynpwywb  dwrewjnipjwb wppwiht  Ywqdh ghOGdwrwjnnh
hwdwOnwadntpjwb ghGynpuywb Yehuwpnwyh swihp (puwn hwdwbnwadnipjwb fudptph) uwhdwOnd
E bwrwywnnipnitOp:

3. Unyla hnnwéh 1-h0 dwund uwhdwOdwéd Ywpgny hwywpywéd  hwpdwlbnwadnipjwl
qhﬂqnnwuwﬂ ubﬁuwranzwuh swhp zh uwnnn gwén Lhﬂbt b&ww&hﬁ%é&bw%hweth&%ﬁw&%

G—Ywrwdwnnipjwl

whdwuwd ugwgwgm ubuuwranzwuh gwlhhg

<nnywéd 23. UGpwypnnhh  ynpglbint  nbwpnud  ghGynpuwwl  YEhuwpnzwyh  swidhp
hwywnytint Ywnap

1. UGpwynpnnhb Ynpgltint nbwpnid ghtGynpwlwb Yehuwpnawyh swihp hwdwpyynd £

1) jnipwpwbgnip GpGluwgh, weyw  (gEpGYwihG) nwunigdwdp undnpnnh  hwdwp™  dwhwgwé
Yepwypnnh 4ybpohl ghGéwrwnipjwb wwywnnlp gpwnbgpwd, Gnylt ghGynpwywl Ynsnidp nibbgnn L
20 wnwnpdw ghOynpuywl  Swrewnipjwb uwnwd nlltgnn  ghGdwrewyipnh  hwdwp  hwwpyynn
GpYwpwijw swewinuejwb ghynpuywb Yshuwpnwyh 60 tinynuh swihny.

2) Gpynt 6GnnhG Ynpgpwé chOsk 18 wnwpbywl jnipwpwbsnip GpGluwh, welw (gepGLHuwh)
nwungliwdp  unynpnnh  hwdwn®  dwhwgwé  Yspwypnnh  Jbpohlt  ghGdwrewnipjulb  wwwnnlp
gpwntgpwd, Gnyb ghGynpwlwb Ynsnip L 20 vnmwpyw ghGynpuywl Swrewjnipjwl unwd nitgnn
ghGswrwinnh hwdwn hwydwnpyynn’ Gpuwpwidw Swewjnipjwb ghGynpuywl Yelhuwpnwyh 80
wnnynuh swihny.



3) pGuwlOhph® unylb optlph 13-pn hnnwoénid Gpwé jnipwpwbsnip gnw wlnwih hwdwp
dwhwgwé Yepwynpnnh yenpohl ghGéwrwjnipjub wwywnnlp gpwntgpwd, Gnyb ghGynpwywb Yynsnwdip L
20 opwgnigwhtG wwpyw  ghbGynpwywb Swrewjnipjwl uwnwd nilbgnn  ghGéwrwnnh  hwdwp
hwdwpyynn Gpywpwdjw wewjnipjwld ghGynpwywb Yehuwpnawyh 40 innynup swithny:

2. Mwpunwnhp dwiytunwht ghGynpwywb swrwjnipjwb 2wnppwiht Yuaqih dwhwgwdé (gnhywd)
ghGdwrwinnh pbunwbhph wOnwadh (wn pYynd Gpynt 6Gnnhb Ynpgpwé Gpbluwh, weyw (gEpGYwha)
niunigdwdp  undnpnnh) YGpwypnnht Ynpglbint nbwpnid  ghGynpwywb  Ythuwpnawyh swip
uwhdwbnid E Ywrewywnpnepnibp:

3. Unylb hnnwéh 1-h0 L 2-pn dwubpny uwhdwOdwé Yupgnd hwydwpyqwé Yspwypnnha
Unpglint nGwpenid  ghGynpwywl  Yehuwpenawyh swihp sh Ywpnn  wwywu |hoG

G—Ywnrwdwpnipjwl uwhdwbwd

Odwaquwgniyb Yehuwpnawyh swihhg:
<nnyuid 33. Ubihuwpenwl Gpwbwlybp

10. UGOhuwpnywy Gwlwytint hwdiwp wihpwdbywn hwunwenptnph gwiyp uwhdwlnid (hwigrp
Swpdhbp YwrwdwpnipiniOp:

<nnywd 36. 2yAwnpywé Yahuwpnzwyh gnidwnpp y&wnpbp

5. UGGhuwpnwy Yyswnbp nwnwptglbint nGwpenid syswnpywdé Yshuwpnwyh gnidwpp y&wnpbnt
hwiwn wbhpwdtwn thwuwnwpenpbph gwoyp uwhiwbnul (hwgpp-tpthpYwrwywpnipniln:

<nnyuué 44, YbGuwpenwlwrenih dwhywl nGwpnd pwniwb Guwuwn yAwnkip

6. laumdwu. Owwuwnn  OpwlOwltine G JBwpbine  Ywpgp, Jdwpbint  hwdwp  wOhpwdtun

thwutnwpnetnh gwoyp bt puniwl Gwywuwnh swdp uwhiwonud E YwewydwnpnipintOp:

<nnyuwé 55. uagniiwgh( npnypltp

4. Uyuwé 2014 pwywlh hnibwnph 1-hg unyb optlph 15-pn hnnywénd uwhdwbywé Ywpgny
(win pUnd” optlph 15-pn hnndwéh 6-pn dwuh hwyqwrdwdp) hwydwpydwé  hwpdwbnwdntgjwl
w2 fuwnwbpwihb Yehuwpnwyha unnpgnid £ hwyGinud’

1) wrweohl fudph hwdwnp™ wfuwunwbpwihb Yehuwpnwyh swihp hwwpytine hwdwp hpdwywb
ythuwpnawyh 40 tnnynuh swihny.

2) Bpypnpn fudph hwdwn® wuwwnwbpwiht Yehuwpnwyh swihp hwwnytine hwdwp hhdwywb
Yt Guwpnwyh 20 tinynuh swihny:




